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HR-БРЕНДИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ
Система управління персоналом на сучасному підприємстві, незалежно від форми власності, є наймогутнішим інструментом забезпечення конкурентоспроможності й розвитку. В умовах глобалізації економіки та подолання наслідків світової економічної кризи виникає необхідність у підвищенні ефективності системи управління персоналом. А трансформація системи цінностей персоналу, зміна мотиваційної структури та організаційної поведінки працівників, що вимагають змін у стратегії управління персоналом, відповідного коригування НR-політики, зумовлюють зростання ролі управління НR-брендом в умовах маркетингової орієнтації підприємств.
Дослідження в сфері  HR-брендингу проводили Амоша О.І., Блэк Дж., Браверман А., Дзюба С.Г., Журавльов П.В., Іванцевич Дж. М., Пагрушев В.Д., Поклонський Ф.Ю., Рак М.Г., Синк Д.С., Скударь Г.М., Томпсон А.А., ЛеПла Джозеф Ф., Девіс Сьюзен В., Паркер Лінн М., Ванекен Б., Бруковська О., Осовицька Н., Дмитриєв А.А., Бабленко І.Б. та ін. Однак внаслідок складності й багатоаспектності цієї проблеми існують питання, які не повністю розкриті.
Метою дослідження є обгрунтування доцільності проведення НR-брендингу.
Управління персоналом є систематично-організаційним процесом відтворювання і ефективного використання персоналу, а також є невід’ємною складовою діяльності будь – якого підприємства. Із поглибленням ринкових трансформацій з переходом до ринкової економіки управління персоналом має дедалі більшу вагу як важливий чинник підвищення конкурентоспроможності продукції і престижу самого підприємства в цілому.

Управління персоналом — багатогранний і виключно складний процес, що має специфічні особливості й закономірності. Знання їх вкрай необхідне керівникам і спеціалістам сучасного виробництва, працівникам кадрових служб і соціального розвитку для постійного забезпечення підвищення якості та ефективності праці. 

Управління персоналом в сучасних умовах відіграє важливу роль для формування позитивного іміджу підприємства для самих працівників. В сучасному менеджменті з'явився термін який показує взаємозв'язок політики управління персоналом зі здатністю приваблювати та залучати працівників на ринку праці -  HR-брендинг. 
HR-брендинг — це комплекс взаємопов'язаних дій по формуванню позитивного іміджу роботодавця з метою постійного залучення кращих з кращих спеціалістів в своїй галузі.
HR-брендинг - набір характеристик і якостей, часто невловимих, які вигідно відрізняють компанію від інших і обіцяють особливі умови для майбутніх співробітників. Сильний бренд компанії-роботодавця повинен об'єднувати цінності компанії та стратегію управління персоналом.
HR-брендинг можна порівняти з маркетингом на ринку праці. Як покупець вибирає один з декількох товарів з ідентичними якостями і властивостями, точно так само фахівець вибирає майбутнє місце роботи. Причому зовсім необов'язково, щоб сильний товарний бренд був таким же сильним HR-брендом.
Брендинг роботодавця - корисний інструмент, який дає можливість чітко визначити, що компанія може запропонувати на ринку праці, як ефективно приймати на роботу й утримувати персонал. Маркетологи вивчають своїх споживачів через опитування та фокус-групи також, як HR-менеджери досліджують своїх співробітників. Ці фактори допомагають будувати правильні HR-стратегії, впливати на здійснення внутрішніх комунікацій і допомагати в управлінні ефективними людьми.

В період економічної кризи брендинг роботодавця починає розвиватися посиленими темпами, і з'являється відповідна концепція, при якій компанії прагнуть знайти способи більш ефективної мотивації і заохочення існуючих співробітників. 
Важливим фактором щодо підвищення ефективності управління персоналом на підприємстві є політика розвитку персоналу, яка повинен передбачати наявність адаптаційних програм, систем і програм навчання, підвищення кваліфікації та можливості саморозвитку особистості. HR-брендинг є одним з ключових факторів успіху компанії на ринку. 

Якщо говорити про Україну конкретно, то HR-брендинг  в нас лише починає розвиватись та набирати оберти. Мало хто досліджував як його використовувати, які він має інструменти, що й стане об'єктом подальших досліджень.
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